



В Сунженском районе совершено убийство



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 18 июня 2020 года примерно в 02 часа 30 минут подозреваемый, находясь на территории домовладения, расположенного в сельском поселении Алхасты Сунженского муниципального района республики, в ходе внезапно возникшей ссоры нанес своему близкому родственнику ножевые ранения, от которых он скончался при доставлении в Сунженскую центральную районную больницу.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1474356>